SOPIVA

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
KOONTIOHJEET

DESIGN °

SELKA

SELKASstore



ASSEMBLY
INSTRUCTIONS

Congratulations! You chose a SELKA product!
Hope you will enjoy using it as much as we
enjoyed making it!

PACKAGE INCLUDES: W = - '

A 4 pcs M6x10 mm allen screw Q’ @

B 2 pcs M6x40 mm thread pin
C 2 pcs M6x12 mm crown nut 7 7 l/
D 1 pcs hex key @ @

TABLE COMPONENTS:

1 Table top
2 Table leg
@ 3 Table pedestal




2.

3.

Protect the table top with the

cardboard and attach the leg.

Place the &) allen screws by
hand and then tighten carefully
with the (@) hex key.

4.

5.

Fasten the (B) thread pins to
the table leg by turning them
few rounds.

Turn the table sideways and
attach the pedestal.




6. 7.
A
< R
L )
Use the @ hex key to fasten
the (© crown nuts to the Turn the table upright and
thread pins. you're finished!
8. ADJUSTING THE HEIGHT

LIFT THE TABLE

Release the gas spring lever.
Gas spring will lift the table
upwards. Lock the lever in
wanted height.

LOWER THE TABLE

Release the gas spring lever.
Push the table top down-
wards. Use body weight

to assist. Lock the lever in
wanted height.

Max load
20 kg




Fl

KOONTIOHJEET

Onnittelut! Valitsit SELKA tuotteen!
Toivottavasti nautit sen kdytosta yhta paljon
kuin me nautimme sen valmistuksestal!

PAKKAUS SISALTAA: =
A 4 kpl M6x10 mm kuusiokoloruuvi ‘ﬁ

B 2 kpl M6x40 mm vaarnaruuvi
C 2 kpl M6x12 mm koristemutteri 7
i TFPol_—o

D 1 kpl kuusiokoloavain

POYDAN OSAT:

1 Poytalevy
2 Poydanjalka
3 Jalusta




Fl

2.

3.

Suojaa poytalevy pahvilla ja
kohdista jalka.

Kohdista @) kuusiokoloruuvit
kasin ja kirista varovasti @)
kuusiokoloavaimella.

4.

5.

Kiinnita () vaarnaruuvit
poydanjalkaan kiertamalla
niitd muutaman kierroksen.

Kaanna poyta sivuttain lattiaa
vasten ja kiinnita jalusta.




Fl

6.

Kiinnita (©) koristemutterit
vaarnaruuveihin ®) kuusioko-
loavaimella.

7.

Nosta poyta pystyasentoon
ja olet valmis!

KORKEUDEN SAATO

POYDAN NOSTAMINEN

Vapauta poydan jalassa
oleva vipu, jolloin poyta
nousee yldspain. Lukitse
vipu haluttuun korkeuteen.

POYDAN LASKEMINEN

Vapauta poydan jalassa
oleva vipu. Paina poytaa
alaspain. Kayta kehosi
painoa apuna. Lukitse vipu
haluttuun korkeuteen.

Max kantavuus
20 kg




SELKA



